

2022年6月17日

各 位

会 社 名 株式会社アルペン 代表 者名 代表取締役社長 水野 敦之 (コード番号: 3028 東証プライム・名証プレミア) 問合せ先 取締役管理本部長 水巻 泰彦 (TEL 052-559-0138)

## 主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ

2022 年7月1日付で、以下のとおり当社の主要株主である筆頭株主の異動が生じる予定となりましたので、お知らせいたします。

記

#### 1. 異動に至った経緯

当社の主要株主である筆頭株主の株式会社エー・エム・インターナショナルより、2022年7月1日付で株式会社ミズノ・ホールディングスに吸収合併される旨の報告を受けました。合併後は株式会社エー・エム・インターナショナルが保有する当社株式が全て株式会社ミズノ・ホールディングスに継承される予定であることから、これにより、主要株主である筆頭株主に以下のとおり異動が生じる見込みとなりました。

# 2. 異動予定年月日 2022年 7月 1日

#### 3. 異動した株主の概要

### (1) 新たに主要株主である筆頭株主となる株主(存続会社)

(1) 名称	株式会社ミズノ・ホールディングス
(2) 所在地	愛知県名古屋市中区丸の内二丁目 9番40号
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 水野 敦之
(4) 事業内容	不動産賃貸業
(5) 資本金	1百万円

## (2) 主要株主である筆頭株主に該当しなくなる株主 (消滅会社)

(1) 名称	株式会社エー・エム・インターナショナル
(2) 所在地	愛知県名古屋市中区丸の内二丁目 9番40号
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 水野 敦之
(4) 事業内容	レジャー用品等の製造並びに販売
(5) 資本金	1百万円

- 3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合
- (1) 新たに主要株主である筆頭株主となる株主

株式会社ミズノ・ホールディングス

71 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 -					
	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合	大株主順位		
異動前 (2022年5月31日現在)	—個 ( <del>—株</del> )	—%	_		
異動後	135, 829 個 13, 582, 960 株	35.0%	第1位		

(2) 主要株主である筆頭株主に該当しなくなる株主

株式会社エー・エム・インターナショナル

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合	大株主順位
異動前 (2022 年 5 月 31 日現在)	135, 829 個 13, 582, 960 株	35.0%	第1位
異動後	—個 ( <del>一株</del> )	%	_

- (注) 1. 総株主の議決権の数に対する割合は、直近で確定している 2022 年 5 月 31 日現在の 総株主の議決権の数に基づき算出しております。
  - ・2022 年 5 月 31 日現在の発行済株式総数

38,888,000株

・議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数

96, 148 株

- 2. 総株主の議決権の数に対する割合は、少数点第二位を四捨五入して表示しております。
- 3. 異動後の大株主順位は、2021年12月31日現在の株主名簿の順位に基づき当社において 推定した順位を記載しております。
- 4. 今後の見通し

本異動による当社の業績等への影響はございません。

以上